

Сов. артист № 14. М
7 апр. 1978

Концерт в Дмитровском районе

Вот уже седьмой год артисты Большого театра ездят в Дмитровский район Московской области с шефскими концертами.

Трудно это — после напряженной работы в театре ехать на концерт за 100 километров, а потом поздно возвращаться и на завтра утром снова идти в театр на репетиции, спевки, спектакли. Поэтому достойны благодарности и уважения те артисты, которые откликаются на призыв режиссера И. Морозовой, которая вот уже седьмой год ведет эту сложную работу по организации выездов в этот район и ведет хорошо, с большим чувством ответственности.

28 марта прошел третий в этом сезоне концерт в Дмитровском районе. До того состоялись концерт-лекция в самом Дмитрове и большой концерт хора театра в НИИ кормов. На этот раз концерт был в совхозе-техникуме Яхроме. В Доме культуры собрались 600 человек. Бывшая в зале молодежь — будущая сельская интеллигенция — очень искренне и радостно принимала каждое выступление наших артистов, встречая и провожая каждого горячими аплодисментами.

Выступали в основном, и с очень большим успехом, молодые артисты театра. Солисты оперы А. Вабьшин, лауреат Всесоюзного конкурса им. Глинки П. Зверев. Высокотехнически, интересно выступили стажеры заслуженная артистка Северо-Осетинской АССР Э. Цаллагова и О. Виктимиров, артисты балета А. Балиева вместе с Ю. Юрьевым, В. Мартмяновым и В. Захаровым, И. Лазарева с В. Никитиным. Отрядное впечатление произвели своими выступлениями самые юные Л. Охотникова, Е. Горемыкин и А. Смирнов.

Участие в концерте народной артистки РСФСР Г. В. Олейниченко, солистки оперы Н. Новоселовой, заслуженной артистки РСФСР Е. Рябинкиной и В. Романенко, несомненно, обогатило концерт. Их мастерство по достоинству было оценено присутствовавшими в зале.

Партию фортепиано в концерте исполняли В. Оксер и К. Костырев. Вела концерт артистка миманса Г. Щерба.

Хочется выразить сожаление, что на этот раз не играли артисты оркестра, участие которых всегда вносит высокий академизм в программу.

Шефская работа трудна и потому благодарна.

Думаю, что все, кто выступил в прошедшем концерте, получили удовлетворение от встречи с благодарной публикой. А для нас — это главное.

К. КОСТЫРЕВ,
концертмейстер оперы.